

訂正とお詫び

下記の図書について、内容の一部に訂正がございます。深くお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

■ 2 級管工事施工管理技士 第一次検定 テキスト(改訂第三版)

頁	該当箇所	誤	正
294	●図表 1:建設業法における指定建設業7業種の技術者制度 一般建設業の元請工事における下請金額合計 3、5 行目	4500万円以上 (建築一式工事は7000万円以上)	5000万円以上 (建築一式工事は8000万円以上)

以上